

国家税务总局泰安市税务局主要负责同志接听泰安市12345政务服务便民热线

# 建立辨查机制 加大对套取纳税人信息行为打击力度

□最泰安全媒体记者 池彦明

实;询问来电人办公地址,要求见面后再视情况告知自己的相关涉税信息。

针对宣传不实信息行为监管,泰安市税务局建立辨查机制,在泰安市税务局门户网站上公开咨询电话,方便纳税人核实、辨别信息的真伪性;扩大宣传,通过办税服务大厅LED显示屏、宣传彩页等方式,提高市民个人信息保护意识;与公安机关建立合作机制,加大打击力度。此类打着税务局的幌子套取纳税人信息的行为已经触犯法律,泰安市税务局将积极与公安机关联系,主动配合公安机关严厉打击此类违法行为,为纳税人、缴费人提供安全、干净、舒心的纳税环境。

## 毕业生办理社保无法增员,可联系居民医保经办机构

热线接听过程中,有市民表示,今年的毕业生已经有就业的,就业单位为其办理社保时说其已经参加了医保,咨询这种情况如何处理。

针对此问题,社会保险费和非税收入科科长解培志介绍,对于毕业生已经就业的,就业单位为其办理社保时无法增员,一般是因为存在有效的参保信息。学生已经参加了居民基本医疗保险,到单位后变更为职工基本医疗保险,两个险种是不允许同时参保缴费的,如果遇到此情况,可以先联系居民医保经办机构作注销登记处理,之后由就业单位为其办理参保登记后缴纳相应社保费。



9月17日上午,国家税务总局泰安市税务局党委书记、局长孙永祥一行来到“服务民生面对面”栏目,现场接听泰安市12345政务服务便民热线,就市民关心的发票开具、代理记账监管、医疗保险参保等方面的问题进行一一解答。

## 开展税收专项整治活动,加强对不开票行为的监管

在热线接听现场,督办员就市民反映的在加油站等行业部分商家存在不给开具发票的现象及对于此情况税务部门如何监管进行了现场提问。

孙永祥表示,在衣食住行等日常消费中,有些商家确实存在不给消费者开具发票的行为。近年来,泰安市税务局采取了多种措施加强对不开票行为的监管:为鼓励消费者主动索要发票,联合组织发票抽奖活动,每月举行一期,奖金从200元到8万元不等;利用税收大数据平台,筛选风险纳税人,通过约谈风险纳税人,进一步核实、规范纳税人的开票行为,督促其依法依规开具发票;畅通投诉渠道,12366热线在接到投诉举报后,会及时转给有关部门组织查处,对纳税人未按规定开具发票的行为,会责令其限期改正,并进行相应的处罚;加强对加油站的监管,今年6月份以来,对全市全部成品油经销企业开展了专项整治。



国家税务总局泰安市税务局主要负责同志现场接听热线。

截至目前,查补税款3070万元,入库2430万元,加收罚款、滞纳金280万元。下一步,泰安市税务局将加强对加油站的后续监管,在加油机安装监控设备,实现自动监控,全面覆盖。同时,对不如实申报纳税的行为,将加大查处力度。

## 建立辨查机制,加大对套取纳税人信息行为打击力度

督办员就目前一些代理记账公司打着税务部门的旗号进行宣传,市民应如何辨别内容真伪,以及税务部门如何监管宣传不实信息行为进行现场提问。

孙永祥回答,目前,泰安市税务局没有委托任何代理记账公司调查纳税人涉税信息,也没有与任何代理记账公司联网。因此,此类电话极有可能是诈骗电话,请广大市民务必提高警惕,主动拒绝向所谓的“代理记账公司”提供个人或企业的涉税信息。如果市民接到了声称税务局工作人员打来的电话,要求提供相关涉税资料进行检查时,市民可通过以下两种方式判断来电的真实性:仔细询问拨打电话的人员是哪个税务局、哪个科室或哪个税务分局的工作人员,并记录来电人座机电话,随后向主管税务机关或12366纳税热线进行核

# 习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表重要讲话 强调上海合作组织应该高举“上海精神”旗帜 构建更加紧密的上海合作组织命运共同体

(上接01版)不能从所谓“实力地位”出发,推行霸权、霸道、霸凌,应该以联合国宪章宗旨和原则为遵循,坚持共商共建共享,践行真正的多边主义,反对打着所谓“规则”旗号破坏国际秩序、制造对抗和分裂的行径。要恪守互利共赢的合作观,营造包容普惠的发展前景。

习近平指出,相信不断壮大的“上合大家庭”,将同世界上一切进步力量携手前进,共同做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平最后说,让我们高举“上海精神”旗帜,不忘初心、砥砺前行,沿着构建人类命运共同体的人间正道,开启上海合作组织发展新征程!

上海合作组织轮值主席国塔吉克斯坦总统拉赫蒙主持会议,哈萨克斯坦

总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫等成员国领导人,上海合作组织秘书长诺罗夫、上海合作组织地区反恐机构执委会主任吉约索夫等常设机构负责人以及白俄罗斯总统卢卡申科、伊朗总统一莱希等观察员国领导人和主席国客人土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫与会。俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、蒙古国总统呼日勒苏赫、联合国秘书长古特雷斯以视频方式出席会议。

与会领导人全面回顾并积极评价上海合作组织成立20年来在政治、经济、安全、人文等领域取得巨大成就,表示将继续基于“上海精神”,相互尊重、相互支持,构建平等互利伙伴关系,维护共同利益,合作应对新形势新

挑战,促进上海合作组织持续健康稳定发展,促进地区普遍安全与共同繁荣,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。各方表示,应加强团结,合作抗击新冠肺炎疫情,加强疫苗合作,反对将病毒溯源政治化。深化经贸、能源、创新、互联互通、数字经济、环保等领域合作,坚持以人为本,加强人文交流,实现可持续发展,更好造福地区国家人民。支持多边主义,维护联合国宪章宗旨和原则,促进国际关系民主化,反对霸权主义、单边主义,反对以民主人权为借口干涉别国内政,支持各国自主选择发展道路。进一步加深反恐合作,合力打击“三股势力”和跨国犯罪,共同维护地区安全稳定。支持推进“一带一路”倡议同欧亚经济联盟建设对接。各方表示,反对将体

育运动政治化,支持中国成功举办北京冬奥会、冬残奥会。各方高度关注阿富汗局势,支持阿富汗消除恐怖主义威胁、实现和平与重建,上海合作组织将为此发挥积极作用。

会议启动接收伊朗为成员国的程序,吸收沙特阿拉伯、埃及、卡塔尔为新的对话伙伴。

会议决定,由乌兹别克斯坦接任上海合作组织轮值主席国。

成员国领导人签署《上海合作组织二十周年杜尚别宣言》,并批准一系列决议。会议还发表有关科技创新、粮食安全等领域合作的声明。

丁薛祥、杨洁篪、何立峰等参加会议。王毅作为习近平主席特别代表在塔吉克斯坦现场与会。

# 2021年“全国科普日” 泰安市主场活动启动

本报9月17日讯(最泰安全媒体记者 王丙寅)今天上午,2021年“全国科普日”泰安市主场活动启动仪式举行。山东省科协党组书记、副主席(正厅级)纪洪波,副市长唐传喜出席活动。

纪洪波在致辞中表示,“全国科普日”活动是一项全民参与的群众性活动。希望泰安市委、市政府一如既往地重视和支持科普和科学素质建设,进一步加大科普工作投入和条件保障;希望各级科协组织充分履行实施《科学素质纲要》牵头职责,完善“多元共建、活动联动”的科学素质工作协同机制,形成“一方牵头、多方参加”的科学素质工作新格局;希望广大科技工作者、科普工作者不断增强科技创新主体科普责任意识,用喜闻乐见的形式讲好新时代科普故事、讲好科学家精神故事,积极投身科技资源科普化行动,让高深的科学知识“飞入寻常百姓家”,弘扬科学精神和科学家精神,让创新发展之树枝繁叶茂,结出创新发展的累累硕果。

# “泰安小美·帮您办”帮办代办 志愿服务品牌设立

本报9月17日讯(最泰安全媒体记者 王玉)今天,“泰安小美·帮您办”帮办代办志愿服务品牌授牌仪式举行。市委常委、宣传部长刘洪海出席活动,并为市级“泰安小美·帮您办”帮办代办志愿服务队伍授旗。

推进“贴心代办、一次办好”是我市推动政务服务转型升级的一项重要举措,也是深化志愿服务活动的载体。市行政审批服务局着力打造“泰安小美·帮您办”帮办代办志愿服务品牌,健全市乡村四级帮办代办服务网络,组建专、兼职服务队伍,特别是自上而下形成了以党员干部为

主体,群众、大学生志愿者广泛参与的帮办代办志愿服务体系,上万名“泰安小美”志愿者活跃在全市88个乡镇(街道)、3756个村(社区)为群众开展服务。市行政审批服务局聚焦项目建设和民生服务两个维度,在项目领域,创新推出部门协作共办、市县接力联办、主动上门帮办、优化流程快办、网上远程帮办“五办”服务举措,累计服务全市重点建设项目210个,上门服务近千余次;在民生领域,设置帮办代办服务专区,开辟特殊群体服务专窗,1395个事项实现“全领域、全流程”帮办代办,目前,已为群众办事10800件。

(上接01版)梁惠玲强调,要继续加强领导,充分发挥供销合作社的组织优势、政策优势和龙头带动作用,精细化管理,创新化合作,在农资供应、农产品流通、农村服务等重点领域和环节为农民提供便利实惠、安全优质的农业服务。要以市场化方式参与全程农业社会化服务,充分尊重农民意愿,通过土地托管、股份合作、村社共建、以销定产等联合与合作方式,为农民和

# 坚决打赢违法占地整改“攻坚战”

(上接01版)建立“政府主导、乡镇主责、部门联动”的工作机制,对整改不力的实行挂牌督办。要扎实开展违法占地“清零行动”,着力将违法行为发现在初始、解决在萌芽,坚决防范违法事实形成或进一步扩大。要坚决遏制新的违法用地,严格把好土地手续关口,认真组织网格化巡查,有针对性地开展土地法制教育培训,着力提高依法管地、依法用地的自觉性。

张涛指出,各级政府主要负责人要切实增强依法管地、依法

用地意识,坚决做到“三条红线”不能碰。市自然资源和规划局要会同市政府督查室,主动加强对土地违法占地“清零行动”工作的监督检查,定期汇总形成全市进展清单,健全长效机制,全面夯实“部门+属地”清单式问题整改责任体系,研究建立问题发现、案件交办、督导整改、反馈公示等闭环链条,形成党政同责、政府主导、部门协调配合、社会广泛参与的工作格局,从根本上杜绝违法违规用地问题的反弹。副市长唐传喜出席活动。

# 中央第二生态环境保护督察组转办信访举报件办理情况 (第13批)

中央第二生态环境保护督察组转办第十三批信访举报件共计16件(其中来电6件、来信10件)。截至9月17日,已办结9件,阶段性办结6件,未办结1件,现予以公开。办理情况:责令整改2家,立案处罚2家,罚款金额0万元。

# 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表 (第13批 2021年9月17日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D25SD202109070073	投诉人前期举报了梯门镇东平中联水泥产生污染,影响自己果园的问题,对公开回复情况不认可,投诉人坚持认为“环保审批基本原则的基本要求中有一条:存在信访案件的,企业应当先完成整改,解决信访问题,然后再申报原值项目”,所以企业2014年的环评验收不合格,因为投诉人2012年以来一直在上访。	东平县	其他污染	9月8日,东平县组织泰安市生态环境局东平分局、梯门镇对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:1.信访人反映的为东平中联水泥有限公司,该公司主要生产经营项目为4000t/d熟料新型干法生产线建设项目和大洼矿“区水泥用灰岩矿”产资源开发利用项目。其中,4000t/d熟料新型干法生产线建设项目于2007年5月11日取得环评批复(鲁环评审(2007)74号),2014年7月10日,经原山东省环境保护厅验收(鲁环评(2014)119号)。大洼矿“区水泥用灰岩矿”产资源开发利用项目于2012年1月12日取得环评批复(泰环评审(2012)4号),2014年12月3日,经原泰安市环境保护局验收(泰环评(2014)64号)。2.通过查阅原环境保护部《关于印发水泥制造等七个行业建设项目环境影响评价文件审批原则的通知》(环办环评(2016)114号)及相关文件,并无信访人所谓的“环保审批基本原则的基本要求”。《建设项目环境保护管理条例》第十一条规定的5种不予审批环评文件的情形,亦不包含信访人所谓的“存在信访案件的,企业应当先完成整改,解决信访问题,然后再申报原值项目”情形。3.投诉人2012年以来一直投诉违规办理环评手续问题,2020年,山东省生态环境厅向信访人出具的《投诉事项答复意见书》(鲁环意见书(2020)15号)已明确认定不存在信访人反映的违规办理环评手续的情况。	不属实		已办结	无
2	D25SD202109070059	泰安高新区北天门大街山东泰安生力源集团股份有限公司,酒精味严重,导致附近居民无法开窗。	高新技术产业开发区	大气	9月8日,泰安高新技术产业开发区组织泰安市生态环境局开发区分局对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:山东泰山生力源集团股份有限公司位于泰安高新区龙潭路369号,2008年3月19日,取得环评批复(无文号),2010年7月11日,经原泰安市环境保护局验收(无文号)。现场正常生产,发现一处约400平方米的酒精存储仓库密闭不严,仓库外有少量酒精挥发,气味较大。9月8日,泰安市生态环境局开发区分局委托第三方检测机构对该公司厂界臭气浓度进行检测,检测结果不超标。走访企业周边12户居民,部分居民反映对酒精味较为敏感。	属实	泰安高新技术产业开发区责成泰安市生态环境局开发区分局委托第三方检测机构对该公司厂界臭气浓度进行检测,检测结果不超标。走访企业周边12户居民,部分居民反映对酒精味较为敏感。	已办结	无
3	X25SD202109070024	兴隆矿小区,建筑垃圾砂子占用休闲广场不运走。生活垃圾7天清理一次,把垃圾存放在小区职工食堂的院子里,未运走处理。将小区花园的好土挖走后变成坑,投诉人认为破坏生态环境。	肥城市	水	9月8日,肥城市组织湖屯镇对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:兴隆矿小区为原肥城市隆源煤矿宿舍生活区。1.关于“建筑垃圾砂子占用休闲广场”问题。休闲广场内存有两堆砂子,为邻近的白庄小学进行操场改造时所剩,暂存于该处。2.关于“垃圾存放在小区职工食堂的院子里”问题。小区内废弃职工食堂的院子东墙根处确实存有部分生活垃圾。本小区每户每月收取5元卫生费,因缴费少而垃圾清理费用高,故管理人员有时会将部分垃圾暂存在废弃的职工食堂院内。3.关于“小区花园的好土挖走后变成坑”问题。小区花园内未见明显大坑,经现场询问部分居民,2021年5月份,5棵女贞树枯死后被移除,有5个小坑,树坑未填平。	属实	肥城市责成湖屯镇采取以下措施:1.要求小区负责人立即安排人员将砂子清运,垃圾清除,并在住户楼前增加垃圾桶数量,以后不得再随意堆放垃圾。对花园洼处进行填平。9月9日,问题已全部整改到位。2.进一步加大对居民小区的日常管理,督促各居民小区严格落实垃圾处理相关规定,配齐垃圾桶等相关垃圾收集设施,做好日常垃圾收集和清运工作,改善人居环境,提高居民生活质量。	已办结	无
4	X25SD202109080001	山东鲁岳化工集团有限公司在石横化工区内建两家工厂,山东聚发生物科技有限公司和山东鲁岳化工集团有限公司生产剧毒危险性化工产品,废气污染,私打地下水,将高毒性化工残留私埋乱倒,严重污染地下水。山东鲁岳化工集团有限公司化工废水由两个废水池随意流淌至下水道。两家工厂噪音、异味扰民。	肥城市	大气	9月8日,肥城市组织泰安市生态环境局肥城分局、肥城市水利局、石横镇对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:1.关于“聚发生物科技生产剧毒化工产品,私打地下水,将高毒性化工残留私埋乱倒”问题。与第七批X25SD202109010142号、第十二批X25SD202109060035号转办件重复。9月2日、9月7日,肥城市组织泰安市生态环境局肥城分局、石横镇进行了调查核实并给予了答复。2.山东鲁岳化工集团有限公司年产6万吨有机溶剂稀料项目,于2018年8月3日取得环评批复(泰环评审(2018)14号),该项目一期工程于2019年10月12日通过自主验收;二期工程年产6万吨有机溶剂稀料项目(25t/h等离子气熔融系统)于2020年8月建成投产,2020年9月5日,通过自主验收。2020年,办理了排污许可证。3.关于“鲁岳化工生产剧毒化工产品,噪音、异味扰民”问题。该公司产品为1,2-二氯乙烷(剧毒)、有机溶剂稀料(剧毒)及25% HCl(无毒性,有腐蚀性)。主要生产工序为贮存、装卸、精馏、熔融,各工序废气经处理后排放。走访该公司周边11名群众,均表示无明显异味、噪音。4.关于“鲁岳化工将化工残留私埋乱倒,污染地下水”问题。该公司产生的危险废物为飞灰、盐酸精制过滤渣、废催化剂、釜底残渣、脱色过滤残渣、废机油和活性炭,均按照国家标准进行了妥善处置。该公司属于泰安市土壤污染重点监管单位,已按照国家标准对土壤及地下水开展检测,检测结果不超标。5.关于“鲁岳化工废水随意流淌至下水道”问题。该公司厂内共有9座集水池,生产过程产生的地面及设备冲洗水、冷凝水、生活污水、化验室废水、初期雨水和废气喷淋废水,收集后通过密闭管道输送至山东聚发生物科技有限公司污水处理站进行处理,处理达标后排入肥城市康汇水处理有限公司进一步处理。现场检查时,未发现废水偷排现象。6.关于“鲁岳化工私打地下水”问题。该公司现有4处水井,其中水源井1处,办理了取水许可证,其余3处水井为环保监测井。发现该公司利用一处环保监测井违法取水。	部分属实	肥城市责成泰安市生态环境局肥城分局、肥城市水利局、石横镇采取以下措施:1.泰安市生态环境局肥城分局委托第三方检测机构对该公司地下水、厂界噪声及无组织排放废气进行检测,待检测结果出具后视情况作出处理;进一步加大对该公司的环境监管力度,发现环境违法行为,依法及时予以查处。2.针对山东鲁岳化工集团有限公司利用一处环保监测井违法取水的行为,肥城市水利局依法对其进行立案调查并下达了《责令停止违法行为通知书》,加大巡查力度,发现违法取水行为,依法及时予以查处。3.石横镇进一步强化属地环境管理责任,加大网格化监管力度。	阶段性办结	无